

儿子写作业,妻子在旁边又是骂又是摔东西的,丈夫看不过去了—— 陪娃写作业,丈夫把妻子打成重伤

《检察日报》夏丹

陪娃写作业被当下很多父母视为世纪难题,有的父母大喊崩溃,有的甚至被气到急性脑梗。江苏常州的一对夫妻,为了陪娃写作业这事,竟然大打出手,丈夫把妻子打成了重伤二级。

2018年10月,陈真夫妻发生纠纷,进而上升到拳脚相加。揪打过程中,妻子小美(化名)脾脏受伤,送医后被诊断为脾挫伤,最终脾脏被切除。而这一切的源头,竟然是因为给孩子辅导一道数学题。

原来,案发当天小美下班回到家,发现丈夫只顾自己在客厅玩手机,放任儿子小毛(化名)在一旁看电视也不管。于是,小美要求儿子立即完成作业,她在一旁辅导。

在辅导过程中,孩子卡在了一道数学题上,怎么都算不出正确结果。“每天让

你写作业都不写,现在这么简单的题都算不出来!”小美忍不住训斥小毛。

听到妻子训斥儿子,陈真心里很不是滋味,他劝说妻子让孩子停下数学作业,先做语文作业,调节一下。然而妻子并没有理会,仍然要求小毛必须算出这道数学题的答案。

“当时我觉得她对小孩太凶了。”陈真认为,小孩写个作业,妻子在旁边又是骂,又是摔东西的,而妻子平时对待她的弟弟,却总是爱护有加,从来不会打骂。所以当时自己就说了一句,让小美对儿子,要像对她自己的弟弟那样疼爱。谁知,这句话惹恼了正在气头上的妻子,竟把手边的水杯,还有儿子的作业本,全都摔在了地上。

这下,小美原本对儿子的怒气,一下子撒到了丈夫陈真身上,而陈真也毫不退让,两人一言不合揪打起来,最后陈真一脚踢到了小美的肚子上。后来见她疼得动

弹不了,他也吓坏了,赶紧送去医院。一诊断,小美竟然已经脾脏破裂,需手术切除。经法医鉴定,属重伤二级。

经常州市武进区检察院提起公诉,6月20日,陈真因犯故意伤害罪被武进区人民法院一审判处有期徒刑一年零六个月,缓刑二年。

“我不仅伤害了小美,更伤害了孩子。”法庭上,面对这样的判决结果,陈真悔恨不已。他说,事发后,小美一出院就向自己提出了离婚,尽管自己一再挽留,妻子仍然决绝地离开了这个家,儿子小毛则跟着自己留在本地上学,但曾经活泼外向的孩子,如今却变得自闭、敏感,甚至不愿意与家人交流。

说起小毛的现状,陈真忍不住叹气。他说,以前虽然夫妻俩忙着打工挣钱,但孩子与他们还是很亲热的,但现在,孩子在家时几乎不与他说一句话,甚至在陈真夫妻离婚后,7岁的儿子也从未说过想念

妈妈,“我跟他说,想妈妈了可以给她打视频聊天,但小孩也不要跟妈妈视频通话。你说,就是为了写作业,弄成这样……”说到这里,陈真沉默了。

一份作业,一道数学题,竟然毁了一个家,也对年幼的孩子造成了不可逆转的伤害。检察官提醒,这值得所有家长反思,“家庭教育”这道题,究竟应该如何去解。在孩子成长、学习的过程中,家长望子成龙的心情可以理解,因此在行为上也会表现出急躁、强势。但每个孩子的个体发育不一样,理解能力也不同,家长在陪伴和指导的过程中,应该正确看待和理解这件事,给予孩子更多的耐心。同时,家长也要给孩子制造好的学习环境,做出好的表率,遇到问题,家长之间要加强沟通,不要因为意见相左就在孩子面前争吵,尤其不能像陈真这样,不仅自己要受到法律的惩罚,对孩子更是一种无法弥补的伤害。

交200元会费可入“沙县大饭店粉丝群”? 这条发在境外网站的“广告”引起网警注意 一查,查出了“大饭店”里的非法勾当

本报记者 陈佳妮 通讯员 陈玮

缴纳200元会费成为半年会员,入群就可以不定时收到群主“小魔王”发来的黄色视频,而且这些视频竟然还是“小魔王”等真人实拍的。短则两三分钟,长则20多分钟。今年1月以来,“小魔王”已经非法牟利10多万元。

昨日,嘉兴市公安局港区分局对外发布该案。这也是今年以来我省首例通过境外网络平台引流至境内微信群的传播淫秽物品牟利案。

利用境外网站打“广告” 吸引会员缴费“饱眼福”

今年5月份,港区公安分局的网警在日常网上巡查中,发现一个用户名为“小魔王”的人在境外一社交网站上置顶发帖,称缴纳200元即可以成为半年会员,入群可以不定时收到群主发来的福利。

什么福利要花200元?民警仔细查看后,发现这个“小魔王”可不简单。

从2016年8月注册这个社交账户后,“小魔王”已经发表了近900个视频和照片,拥有14万余名粉丝。每条动态里,“小魔王”会发一些只有几秒钟的短视频,撩得粉丝们意犹未尽,最后纷纷心甘情愿地缴纳会费,以一饱“眼福”。如果不加入会员,还可以选择花费160元购买一组视频,有20个左右,一个视频的长度在2-5分钟不等。

“小魔王”的行为给社会造成了极大的不良影响,港区警方立即开展侦查。办案民警发现,嫌疑人具有一定的反侦查意识,将视频的传播源头转移到了境外网站上,不过,警方还是找到了犯罪证据和打击方向。

自导自演还提供线下交易 半年不到获利超10万元

根据帖子中的相关信息,民警很快锁

定了“小魔王”的微信账号,证实了每人缴纳200元会员费的事实。支付成功后,“小魔王”就会邀请粉丝加入一个名为“沙县大饭店粉丝群”的微信群。

在这个群里,“小魔王”会不定期地发送境外网站的淫秽视频链接,群成员点击链接通过相关翻墙软件即可观看视频。从今年1月开始至被警方查获,群成员已发展了近500人。

与一般淫秽视频不同的是,“小魔王”发送的这些淫秽视频,并不是色情影片中剪辑而成,而是由群主等人真人实拍的。“尽管视频中主角的脸部都打上了马赛克,但是通过男女主角身上的纹身图案,我们能够确定群主和她的丈夫就是视频中的人员。”办案民警介绍,“女主角的左后肩上有一个太阳图案的纹身,手腕上是超人的图案,脚踝上是一朵玫瑰花,这些都在视频中清晰可见。”

此外,这个“小魔王”还接受线下交易,提供色情服务,收费标准为5000元/晚,深圳、西安、云南、上海、天津等地到处飞,目前已“服务”过20多名男性对象。

很快,警方锁定了“小魔王”的真实身份,洪某,24岁,是衢州某装饰公司的前台接待;丈夫姓卢,30岁,是一家大饭店的厨师。他们俩,正是视频中的男女主角。

有正经工作、有技术水平 却合谋干起非法勾当

有正经工作的一对夫妻,怎么会想到在境外社交网站发布淫秽信息?这就要说到视频中的另一位男主——李某。李某24岁,高大帅气,追求洪某很多年,奈何她嫁给了卢某。偶然的一次机会,3人聊天中说起“黄色视频”,没想竟一拍即合,合谋做起了录制、传播淫秽视频的勾当。

视频的拍摄地一般为家中或宾馆内,为了博人眼球,他们还会选择到户外等公共场所进行隐秘拍摄,拍摄完成后由李某负责后期的剪辑、加水印、打码、添加音乐、上传,并发布到境外媒体等操作。

办案民警介绍,李某的文化水平较高,平时喜欢钻研各种计算机知识,也是他想到通过翻墙软件将视频通过境外社交网站传播,以规避相关风险。“除了警方发现的网站以外,他们还渐渐将微信群的新成员转移到了一款国外即时聊天软件上,在这个软件上,他们可以通过点对点的方式,将视频直接发送给会员。”

6月12日凌晨,港区分局派出9名精干警力前往衢州,将3名犯罪嫌疑人抓获归案。在3人的住所,警方查

获了作案用的3台电脑、2台IPAD和5部手机,并在里面发现了3000多部拍摄完成的视频短片。

经专业鉴定,3人发布的200多部视频均为淫秽视频,而其他3000多部视频尚未完全鉴定完毕。目前,3人已因涉嫌制作、传播淫秽物品牟利罪被刑事拘留,案件还在进一步审理中。

